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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η ΠΕΜΕΝ καταγγέλλει την προσπάθεια της κυβέρνησης και του Υπουργείου Πολιτισμού 

να τρομοκρατήσει και να φιμώσει τους εργαζόμενους του Αρχαιολογικού Μουσείου 

Αλεξανδρούπολης, με τη διενέργεια Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης. 

Οι εργαζόμενοι στο Αρχαιολογικό Μουσείο και στην Εφορεία Αρχαιοτήτων Έβρου 

εξέδωσαν ανακοίνωση στις 16 Ιούνη με βασικό σύνθημα «Οι ΝΑΤΟικοί είναι ανεπιθύμητοι 

στο Αρχαιολογικό Μουσείο Αλεξανδρούπολης». 

Στην ανακοίνωση τους, μεταξύ άλλων, αναφέρουν πως «την Πέμπτη 13 Ιουνίου 2024 έχει 
προγραμματιστεί από την ΧΙΙ Μεραρχία ΠΖ η επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο 
Αλεξανδρούπολης ΝΑΤΟικών, που θα βρίσκονται στην πόλη, η οποία έχει γίνει βάση του 
ΝΑΤΟ και διαδραματίζει ιδιαίτερα αρνητικό ρόλο στη συνεχιζόμενη σφαγή του 
ουκρανικού και του ρωσικού λαού για τα συμφέροντα του ΝΑΤΟ και της ΕΕ. 

Το ΥΠΠΟ έδωσε άδεια να ανοίξει για να εξυπηρετηθούν οι ΝΑΤΟικοί, την ίδια ώρα που 
δεν φροντίζει να υπάρχει το απαιτούμενο προσωπικό για να υπάρχει η δυνατότητα 
λειτουργίας και κάποιων απογευμάτων, που θα εξυπηρετούσε συνολικά τους πολίτες 
αλλά και τα εσπερινά σχολεία, που έχουν ζητήσει κατά καιρούς να έρθουν απόγευμα αλλά 
δεν έχουν εξυπηρετηθεί.  

Μάλιστα, οι συνάδελφοί μας συμβασιούχοι εργαζόμενοι με 7μηνη σύμβαση είναι 
απλήρωτοι ήδη 2 μήνες, ανάμεσά τους και φύλακες του Μουσείου που τους καλούν να 
δουλέψουν και εκτός ωραρίου την Πέμπτη! 

Εργαζόμενοι στο Αρχαιολογικό Μουσείο Αλεξανδρούπολης και στην Εφορεία Αρχαιοτήτων 
Έβρου δηλώνουμε ότι αποτελεί προσβολή για τον Πολιτισμό να γίνουν τα εκθέματα "ντεκόρ" για 
να δηλώσει τον "πολιτισμό" του το ΝΑΤΟ, καθώς Πολιτισμός και βομβαρδισμοί λαών και 
καταστροφή αρχαιολογικών χώρων είναι έννοιες ασύμβατες μεταξύ τους». 

Στο κλείσιμο της ανακοίνωσης υπήρχε το πλαίσιο των αιτημάτων τους:  
 Απαιτούμε λοιπόν να ακυρωθεί η επίσκεψη των ΝΑΤΟικών στο Αρχαιολογικό 

Μουσείο Αλεξανδρούπολης. 
 Απαιτούμε να πληρωθούν άμεσα όλοι οι συνάδελφοί μας. 
 Απαιτούμε μαζικές μόνιμες προσλήψεις για την πλήρη λειτουργία όλων των 

Μουσείων και αρχαιολογικών χώρων του Έβρου. 
Με αφορμή αυτή την ανακοίνωση η κυβέρνηση και το υπουργείο Πολιτισμού διέταξε τη 

διενέργεια διοικητικής εξέτασης, για τους εργαζόμενους στο Μουσείο. 
Μάλλον κατά την κυβέρνηση οι εργαζόμενοι θα πρέπει να δίνουν τις ανακοινώσεις τους για 

έγκριση και να καθορίζει αυτή το περιεχόμενο τους, όπως και το πλαίσιο αιτημάτων τους. 
Η προσπάθεια τρομοκράτησης των εργαζομένων, που έχουν διαφορετική άποψη από την 

κυβέρνηση, παίρνει πλέον τη μορφή της ευθείας λογοκρισίας και της ποινικοποίησης, σε όποια 
κριτική ασκείται σ’ αυτήν. Προσπαθεί να δημιουργήσει ένα προηγούμενο, στο οποίο οι 
εργαζόμενοι θα φοβούνται να ανακοινώνουν τις απόψεις τους και αιτήματά τους, εφόσον αυτά 
είναι σε αντίθεση με την πολιτική που εφαρμόζεται. 

Δεν μπορεί να περάσει! 
Απαιτούμε εδώ και τώρα να ανακληθεί η ΕΔΕ! 
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